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„AAA”
Az egyes feladatoknál ki kell választani a helyes megoldást és ezt az alábbi táblázatban megjelölni. A kérdések mindegyike 2 pontot ér. Figyelem! Csak a fedőlapon lévő táblázat kitöltése esetén értékeljük a dolgozatot és a számítási feladatokat csak megoldással együtt fogadjuk el!
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Tesztfeladatok (Válassza ki a helyes megoldást!)
	1
	Abban a termelési tartományban, ahol az átlagtermék növekvő, ott a(z) 
	

	
	a. átlagköltség csökkenő
	d. a és b is helyes

	
	b. átlagos változó költség növekvő
	e. b és c is helyes

	
	c. határköltség növekvő
	

	2
	Amennyiben MPK( 0 és MPL(0 egy isoquant görbe mentén, akkor:
	

	
	a. . túlzott a tőkefelhasználás
	d. a tőke parciális termelési függvénye negatív meredekségű

	
	b. túlzott a munkafelhasználás
	e. a b. és c. is helyes

	
	c a munka parciális termelési függvénye negatív meredekségű
	

	3
	Egy jószág árcsökkenésének helyettesítési hatása következtében
	

	
	a. csak a normál jószágok fogyasztása nő
	d. a Giffen jószágok fogyasztása csökken

	
	b. mind a normál, mind az inferior javak fogyasztása nő
	e. egyik válasz sem helyes

	
	c. csak az inferior javak fogyasztása nő
	

	4
	A termelői többlet nő, ha
	

	
	a. változatlan kínálati függvény mellett csökken az egyensúlyi ár
	d. változatlan kínálati függvény mellett a keresleti függvény jobbra, felfelé tolódik el

	
	b. a piaci ár csökken
	e. egyik válasz sem helyes

	
	c. a fogyasztó rezervációs ára nő
	

	5
	Az “A” termék ára megnő. Ennek eredméményeként a “B” termék keresleti görbéje balra tolódik. Ebben az esetben:
	

	
	a. Az “A” normál jószág
	d. Kiegészítő termékekről van szó

	
	b. A “B” inferior jószág
	e. Egyik előző válasz sem helyes

	
	c. “A” és “B” helyettesítik egymást
	

	6
	Egy X-Y jószágtérben X árváltozásából levezetett PCC görbe egy vizsgált tartományban vízszintes egyenes. Eszerint az adott tartományban:
	

	
	a.Y Engel-görbéje függőleges egyenes
	d. Y keresleti-görbéje függőleges egyenes

	
	b.Y kereslete egységnyi rugalmasságú
	e. X Engel-görbéje függőleges egyenes

	
	c. X kereslete egységnyi rugalmasságú
	

	7
	Ha egy keresleti függvény adott pontban árrugalmas, az ár emelésével a
	

	
	a. a teljes bevétel csökken
	d. a határbevétel csökken

	
	b. a teljes bevétel nő
	e. a. és c. is helyes

	
	c. a határbevétel nő
	

	8
	A közömbösségi görbék negatív meredeksége
	

	
	a. csökkenő helyettesítési határrátát eredményez
	d. mindhárom előző állítás igaz

	
	b. a dominancia elvéből következik
	e. egyik válasz sem helyes

	
	c. Gossen I. törvényéből fakad
	

	9
	Abban a termelési tartományban, ahol az AVC a termelés növekedésével nő

	
	a. ott az MC biztosan nő 
	d. APL biztosan csökken

	
	b. MPL kisebb, mint APL
	e. mindegyik válasz helyes

	
	c. MC nagyobb, mint AVC
	

	10
	Amennyiben a munka az egyetlen változó input, akkor egy vállalat rövid távú tevékenysége .......... elmozdulással szemléltethető.
	

	
	a. egy isoquant mentén történő
	d. egyik termelési függvényről egy másikra történő

	
	b. a növekedési út mentén történő
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. különböző isoquant-okra történő
	

	11
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 termelési függvény

	
	a. első fokú homogén
	d. mindhárom állítás igaz

	
	b. a tényezők parciális termelési rugalmassága egységnyi
	e. a. és c. is helyes

	
	c. konstans skálahozadékú
	

	
	Számítási feladat I.

	
	Adott az  U = X.Y1,5 hasznossági  függvény. Az optimalizáló fogyasztó jövedelme 4000 egység X jószág ára 20, Y ára 40.
	

	12
	 Hogyan változik X jószág kereslete, ha ára duplájára nő?
	

	
	a. -50
	d. -40

	
	b. +50 
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. -100
	

	13
	 Az árváltozás elõtti közömbösségi görbe egyenlete:
	

	
	a. Y=701,8/(X2/3)
	d. 18590,3/(X3/2)

	
	b. Y=18590,3/(X2/3)
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. Y=701,8/(X3/2)
	

	14
	A jövedelmi hatás Slutsky módszerével:
	

	
	a. +20
	d. -16

	
	b. +32
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. -40
	

	15
	 X Engel-görbéje az új árak mellett:
	

	
	a. X(I(100
	d. X(I(40

	
	b. X(I(80
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. X(I(120
	

	16
	X termék keresleti görbéje a régi jövedelem mellett:
	

	
	a. X(2000(Px
	d. X(2400(Px

	
	b. X(1200(Px
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. X(1600(Px
	

	
	Számításos feladat II.
	

	
	Egy termelési függvény Q(2
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 alakú.

	17
	A K(18 és L(50 input kombináción átmenő isoquant egyenlete:

	
	a. K(400(L
	d. K(900(L

	
	b. K(760(L
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. K(320(L
	

	18
	A 40000 teljesköltséghez tartozó optimális termelési szint, ha a munka ára 50, a tőke ára 100:
	

	
	a. 125,5
	d. 641,8

	
	b. 404,3
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. 565,7
	

	
	Számítási feladat III.
	

	
	Egy tökéletesen versenyző iparág reprezentetív vállalatának teljesköltség függvénye TC=4q2+100q+3600 , az iparági keresleti függvény QD=3200—0,4P.
	

	19
	Mekkora a vállalatok száma, ha az egyensúlyi ár 500?
	

	
	a. 90 
	d. 120 

	
	b. 60
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. 100 
	

	20
	Mekkora ár mellett alakulna kiaz iparágban a hosszú távú egyensúly?
	

	
	a. 100
	d. 400

	
	b. 240
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c.340
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